
 

 

 

 

 
Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10, IČ: 00164801,posta@mzp.cz 

  

 V Praze dne  2. 4. 2013 

 Č.j.: 314/500/13, 9785/ENV/13                                           

 

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

 

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),             

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)                                            

 

Identifikační údaje: 

 

Název: Provoz povrchových úprav v průmyslové zóně města 

Nymburk 

 

Charakter záměru: Přemístění povrchových úprav z provozoven oznamovatele 

Přelouč a Chrastava a centralizace všech jeho činností,               

tj. kataforézní lakování, zinkování a související dílčí 

kompletace nalakovaných dílů, do objektů stávajícího areálu 

strojírenských závodů v Nymburku. Záměr mj. zahrnuje 

přestavbu a úpravy  hlavní výrobní haly, opravy budov zázemí, 

administrativy, úpravy volného prostranství, zřízení sítí              

a podpůrných staveb nutných k připojení a ustavení 

technologických celků. Do výrobní haly bude umístěna 

kompletní technologie pro provoz povrchových úprav 

kataforetické (KTL) linky a technologie pro provoz zinkovací 

linky. Přísun stlačeného vzduchu, provozní a demineralizované 

vody pro obě technologické linky budou zajišťovat samostatná 

periferní zařízení (kompresor se vzdušníkem, ionexová – DEMI 

- stanice). Provozní voda bude využívána z areálové studny, 

popř. z vodovodního řadu. Pro přečištění odpadních vod 

z provozu povrchových úprav bude instalována chemická 

čistírna odpadních vod. Posuzovaný záměr nebude realizovat 

povrchové úpravy s využitím kyanidů.  
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Kapacita (rozsah) záměru: Předpokládaná kapacita provozu je 4 350 000 m
2
 celkové 

plochy úprav ročně. Cílová kapacita kataforézní linky činí  

3 850 000 m
2
/rok, cílová kapacita zinkovací linky je 500 000 

m
2
/rok. Záměr bude realizován po etapách v průběhu let 2013 

až 2014. I.etapa: zprovoznění pomocných provozů (odlakování 

apod.), II. etapa: instalace a zprovoznění linek KTL a zinkovací, 

III. etapa: instalace a zprovoznění spárovací linky. Provoz na 

obou linkách bude nepřetržitý - ve dvanáctihodinových 

směnách. Příjem surovin a expedice výrobků bude probíhat  

v době od 6 do 22 hodin. Při využití plné výrobní kapacity bude 

zaměstnáno 124 pracovníků ve směnném provozu a 6 

pracovníků v jednosměnném provozu.  

                                                

Umístění:                          kraj:          Středočeský 

                                     obec:          Nymburk 

                                         kat. území:   Nymburk 
 
 
Zahájení:                               r. 2013 

Ukončení :                     r. 2014  

 

Oznamovatel:                        AZOS CZ, s.r.o. 

 Praha 7 – Holešovice, Dobrovského 24/717, PSČ 170 00     

 
Zpracovatel oznámení:         Ing. Petr Pozděna (autorizovaná osoba) 

 

Záměr „Provoz povrchových úprav v průmyslové zóně města Nymburk“  naplňuje dikci 

bodu 4.4 „Povrchová úprava kovů nebo plastů včetně lakoven, s kapacitou nad 500 tis. 

m
2
/rok celkové plochy úprav“, kategorie I přílohy č. 1 k zákonu. Záměr má významný vliv na 

životní prostředí, proto bude posuzován podle zákona. Dle § 7 zákona bylo provedeno 

zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda může předložené oznámení s náležitostmi dle 

přílohy č. 4 k zákonu nahradit dokumentaci, případně upřesnění informací, které je vhodné 

uvést do dokumentace vlivů záměru na životní prostředí.             

 Na základě informací uvedených v oznámení, písemných vyjádření dotčených 

správních úřadů, dotčených územních samosprávných celků a zjišťovacího řízení 

provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, 

že předložené oznámení dle přílohy č. 4 k zákonu není nutné dopracovávat a považuje    

se za dokumentaci. 

 

Odůvodnění: 
 
 Předložené oznámení splňuje v dostatečném rozsahu náležitosti přílohy č. 4 k zákonu  

a příslušný úřad k němu neobdržel žádné relevantní odůvodněné nesouhlasné vyjádření.  
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Ke zveřejněnému oznámení se během zjišťovacího řízení vyjádřili:  

Středočeský kraj;  Město Nymburk; Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního 

prostředí a zemědělství; Městský úřad Nymburk, odbor životního prostředí; Krajská 

hygienická stanice Středočeského kraje, územní pracoviště Nymburk;  Česká inspekce 

životního prostředí, oblastní inspektorát Praha; Ministerstvo životního prostředí, odbor 

ochrany ovzduší;  Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod; Ministerstvo 

životního prostředí, odbor odpadů;  Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivu 

na životní prostředí  a integrované prevence – odd. IPPC a IRZ.  

 

Stručné shrnutí vyjádření a připomínek k oznámení: 

Středočeský kraj se záměrem souhlasí, ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky.  

 

Město Nymburk – k oznámení záměru nemá připomínky a konstatuje, že toto může nahradit 

dokumentaci vlivů záměru na životní prostředí v další fázi procesu posuzování.  

 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

-  z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů 

(dále jen „zákon“) konstatuje, že posuzovaná technologie bude obsahovat zákonem 

jmenované zdroje znečišťování ovzduší (aplikace nátěrových hmot včetně kataforetického 

nanášení,  kataforézní linka a zinkovací linka, kotelna o celkovém jmenovitém tepelném 

příkonu 0,3 MW – 5 MW) a upozorňuje, že je nutné požádat KÚSK o závazné stanovisko 

k územnímu řízení, jehož součástí musí být rozptylová studie a odborný posudek zpracovaný 

autorizovanou osobou. Zároveň upozorňuje, že předmětná technologie spadá pod zákon č. 

76/2002 Sb., o integrované prevenci v platném znění.   

 – z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změnách některých dalších zákonů, 

v platném znění upozorňuje, že z textu oznámení vyplývá, že při stavebních úpravách bude 

vznikat i znečištěná zemina kat. č. 17 05 03 (zemina znečištěná ropnými látkami – např. 

sanace míst s ropným znečištěním pod dřevěnými kostkami). Odpadní dřevo znečištěné 

škodlivinami je třeba zařadit jako odpad kat. č. 17 02 04 Sklo, plasty a dřevo obsahující 

nebezpečné látky nebo nebezpečnými látkami znečištěné, nikoli odpad kat č. 17 02 01, který 

je odpadem kategorie O. Dále upozorňuje na skutečnost, že pokud je vyčerpaná kyselina 

odvážena k regeneraci, je nutno rozlišit, zda se jedná o smluvní službu, kdy se regenerovaná 

kyselina vrací k původnímu použití a nestává se odpadem, nebo je-li předávána jako odpad 

k využití, což lze pouze osobě oprávněné k převzetí odpadu. Své připomínky požaduje 

zohlednit v dalším stupni projektové dokumentace. 

- z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů odkazuje na své stanovisko č.j. 174877/2012/KUSK ze dne 13.12.2012 dle § 45i 

zákona, kterým byl vyloučen významný vliv záměru na evropsky významné lokality a ptačí 

oblasti, a konstatuje, že i z hlediska své gesce k péči o některé kategorie zvláště chráněných 

území, regionální územní systémy ekologické stability, zvláště chráněné druhy živočichů a 

rostlin, nemá k předloženému oznámení záměru připomínky.  

-  z hlediska zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými 

nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými přípravky (dále jen „zákon“) 
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připomíná, že v oznámení jsou doloženy bezpečnostní listy nebezpečných chemických látek, 

oznamovatel proto musí vyhodnotit množství chemikálií a kapacitu jejich skladu podle         

§§ 3 a 4 zákona a výsledek zaslat na Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního 

prostředí a zemědělství.  

- z hlediska zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci v platném znění (dále jen 

„zákon“) připomíná, že vzhledem k objemu van na povrchovou úpravu a technologii 

nanášení barev oznamovatel musí vyhodnotit, do které kategorie průmyslových činností 

podle zákona záměr spadá a upozorňuje, že stavební povolení záměru nelze vydat bez 

pravomocného integrovaného povolení pro dané zařízení. 

Z hlediska ostatních složkových zákonů, dle kterých je Krajský úřad Středočeského kraje 

dotčeným orgánem, nemá připomínky. 

 

Městský úřad Nymburk, odbor životního prostředí -   

- z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF, zákona č. 289/1995 Sb., o lesích,  

zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech 

(vše v platných zněních) nemá k oznámení záměru připomínek.   

- z hlediska platného znění zákona č. 254/2001 Sb., o vodách konstatuje, že odpadní vody 

z chemické čistírny odpadních vod (CHČOV) a odpadní vody ze stanice pro demineralizaci 

vod (DEMI stanice), vypouštěné do kanalizace pro veřejnou potřebu, musí splňovat 

koncentrační limity vypouštěného znečištění dané kanalizačním řádem města Nymburk.  

- z hlediska platného znění zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší uvádí, že vzhledem 

k tomu, že se bude jednat o stacionární zdroj znečišťování ovzduší uvedený v příloze č. 2 cit. 

zákona, povolení k provozu vydává příslušný krajský úřad.   

Předložené oznámení záměru považuje za dostačující, schopné nahradit dokumentaci vlivů 

záměru na životní prostředí v další fázi procesu posuzování.       

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 

Nymburk - po zhodnocení souladu předloženého oznámení s požadavky předpisů v oblasti 

ochrany veřejného zdraví (zejména oblasti hlukové zátěže) s umístěním a realizací záměru 

souhlasí a předložené oznámení považuje za dostačující. Upozorňuje, že po uvedení stavby 

do provozu bude nezbytné prověřit výpočtové modely hlukové studie kontrolním měřením 

hluku k prokázání splnění hygienických limitů hluku podle výsledků zjištění.  

 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Praha   

- z hlediska platných znění zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, zákona č. 201/2012 Sb.,        

o ochraně ovzduší a zákona č. 254/2001 Sb., o vodách nemá k předloženému oznámení žádné 

připomínky.  

- z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny připomíná, že pro kácení      

15 kusů topolů kanadských je třeba v souladu s ustanovením § 8 odst. 1 cit. zákona požádat 

příslušný orgán ochrany přírody o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les. Dále 

uvádí, že dřeviny, které nebudou káceny, je nutno ochránit ve smyslu ČSN 839061 

Technologie vegetačních úprav v krajině – Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při 

stavebních pracích.    
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Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší – z hlediska ochrany ovzduší 

považuje opatření provedená na technologických zdrojích za dostačující a záměr za 

akceptovatelný. Požaduje, aby v období provozu zdroje byly dodrženy uvedené hodnoty 

emisí na výstupu z dopalovací jednotky do vnějšího ovzduší, které byly použity pro bilance    

a výpočty v rámci hodnocení záměru  (TOC 20 mg/m
3
, TZL 5 mg/m

3
), tyto hodnoty pak 

požaduje stanovit v povolení k provozu zdroje.  

K oznámení vznáší drobné připomínky /v rozptylové studii, ve zhodnocení imisního pozadí, 

nejsou uvedeny hodnoty pětiletých průměrů imisních koncentrací, a to v souladu s přílohou   

č. 15 (Obsahové náležitosti rozptylové studie) vyhlášky č. 415/2012  Sb., o přípustné úrovni 

znečišťování a jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně 

ovzduší, a další/, které požaduje zohlednit v dalších fázích procesu posuzování.  

 

Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany vod – k předloženému oznámení uplatňuje 

následující připomínky:  

   - v kapitole D.IV. postrádá detailnější rozvedení opatření k ochraně povrchových                   

a podzemních vod během realizace i provozu záměru, zejména zajištění staveb a provozu při 

nakládání se závadnými látkami. Rozveden by měl být i popis chemické čistírny odpadních 

vod vč. údajů o ukazatelích a hodnotách vypouštěných předčištěných odpadních vod.  

 

Ministerstvo životního prostředí, odbor odpadů – k předloženému oznámení nemá 

připomínky, pouze upozorňuje na dodržování zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o 

změnách některých dalších zákonů v platném znění, konkrétně na § 16 tohoto zákona, který 

vymezuje povinnosti původců odpadů.  

 

Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na ŽP a integrované prevence, 

odd. IPPC a IRZ – konstatuje, že záměr spadá do režimu zákona č. 76/2002 Sb.,                     

o integrované prevenci, a o omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování          

a o změně zákonů (zákon o integrované prevenci) v platném znění. 

Dále uvádí, že součástí kapitoly B.III.1 oznámení by mělo být porovnání dosahovaných 

úrovní emisí a případných dalších technických parametrů s nejlepšími dostupnými technikami 

(BAT) dle příslušných referenčních dokumentů o BAT (BREF) a zdůrazňuje, že uvedený 

záměr by měl jednoznačně a transparentně zaručovat, že je v souladu s požadavky na BAT dle 

BREF.  

   

 Většina obdržených vyjádření hodnotila předložené oznámení jako dostatečný 

podklad, který může v další fázi procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí 

nahradit dokumentaci.  
 
Kopie výše uvedených vyjádření jsou v elektronické podobě k dispozici 

v Informačním systému EIA na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura 

životního prostředí (http://www.cenia.cz/eia) a na stránkách Ministerstva životního prostředí 

(http://www.mzp.cz/eia), pod kódem záměru OV1130, v sekci závěr zjišťovacího řízení. 

  

http://www.cenia.cz/eia
http://www.mzp.cz/eia
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 Všechny obdržené připomínky k oznámení budou zohledněny v rámci zpracování 

posudku a při formulaci stanoviska příslušného úřadu dle § 10 zákona. 

  

  Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani 

příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím 

vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat 

 

                                                                       

      Ing. Miloslav Kuklík 

      ředitel odboru výkonu státní správy I 

                                            pracoviště Praha 10, Kodaňská 1441/46, PSČ 101 00  

                                    

                                                             (otisk úředního razítka)  

 

 

 

 

 

Obdrží:     oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky 

 

Přílohy:   kopie vyjádření  (obdrží pouze oznamovatel)   

Středočeský kraj  

Město Nymburk 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Městský úřad Nymburk, odbor životního prostředí   

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, ÚP Nymburk 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha   

MŽP, odbor ochrany ovzduší 

MŽP, odbor ochrany vod 

MŽP, odbor odpadů 

MŽP, odbor posuzování vlivů na ŽP a integrované prevence, odd. IPPC a IRZ 
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